
 

Regione Siciliana  
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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.31 del  27.07.2022 

L’anno duemilaventidue  il giorno 27 del mese di LUGLIO prima convocazione alle ore 9,00 e 
in seconda convocazione alle ore 10,00  in Castelvetrano, presso l’aula consiliare del comune 
di  Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed 
Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del 
Lavoro e Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione 
registrata al prot. gen. n.29479 del 20.07.2022.  
O.d.G:  
 Continuazione lavori sulla stesura di un regolamento che vada a disciplinare l’utilizzo 

delle palestre di pertinenza comunali da parte delle Associazioni Sportive che le 
utilizzano nelle ore extra scolastiche. 

 Regolamento consulta Giovanile con relative modifiche 
 Varie ed Eventuali.  

> 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Avv. Marco Campagna                         Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                           Consigliere 

Avv. Rossana Ditta                              Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Sig. ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante    

 
Sono Assenti 
Sig.Antonio Giancana                          Consigliere 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere 

Sig.ra Rosalia Milazzo                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                       Consigliere    

 
 
il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,00 dichiara aperta la seduta. 
Si continua a leggere il regolamento sull’utilizzo delle palestre di pertinenza comunale. 
Ci si sofferma all’art. 10”DEPOSITI CAUZIONALI SULL AUTORIZZAZIONE” . 
Si  finisce di leggere e di apportare ulteriori  modifiche il regolamento. 
Il 2° punto all’O.D.G. che è il seguente”Regolamento consulta Giovanile con relative 
modifiche” si decide di rimandarlo alla prossima commissione. 
Si passa al 3° punto all’O.D.G. che è il seguente” Varie ed eventuali” 
Il consigliere Campagna vista la richiesta di documentazione in merito a quanto asserito          
l’ Assessore Filippo Foscari in  merito alla trattativa positiva a dire dello stesso in merito ai 
palazzetti sportivi Basket- pallavolo. 
Non avendo ricevuto nessuna documentazione si reitera la richiesta urgentemente della 
documentazione inerente quanto sopra esposto. 



 

Per conoscenza si richiede che venga inoltrata al Segretario Generale affinchè si attivi nel 
rispetto dei termini previsti per l’accesso agli atti come indicato nel regolamento comunale   
Non essendoci altri punti all’ O.D.G. 
Alle ore 10,15 la  commissione chiude i lavori. 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
                       F/to                                                                                                               F/to   
La Segretaria Verbalizzante Il Presidente 
  Margherita Sciuto                                                                                       Angelina Abrignani                                         


